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Ostat tavaroita tai palveluita

MuualtaSuomesta

Rakennuspalvelun tai romun 
osto käännetyllä 

verovelvollisuudella.
Muu osto

Huomioi veron määrä 
vähennyskelpoisena 

ruudussa ”verokauden 
vähennettävä vero”. 

Rajoituksia: pitää liittyä 
verolliseen liiketoimintaan, ei 

edustus, hotelliaamiainen 
ym.

Kolmannesta maastaEU:sta

Ilmoita yhteisarvo ruudussa 
”tavaroiden maahantuonnit 

EU:n ulkopuolelta”.

HUOM! Kaavio on
vain ohjeellinen.

Ilmoita yhteisarvo ruudussa 
”tavaraostot tai palveluostot 

muista EU-maista”.
Ilmoita yhteisarvo ruudussa
”Rakentamispalvelun tai 

romun ostot”.

Ilmoita laskennallinen veron 
määrä (24%) ruudussa 

”vero rakentamispalvelun 
ja romun ostosta”.

Huomio veron määrä 
vähennyskelpoisena

ruudussa ”verokauden 
vähennettävä vero”. 

Rajoituksia: pitää liittyä 
verolliseen liiketoimintaan, ei 

edustus, hotelliaamiainen 
ym.

Ilmoita laskennalliset verot 
ruuduissa ”tavaraostot tai 

paveluostot muista 
EU-maista”.

Huomio veron määrä 
vähennyskelpoisena

ruudussa ”verokauden 
vähennettävä vero”. 

Rajoituksia: pitää liittyä 
verolliseen liiketoimintaan, ei 
edustus, hotelliaamiainen ym.

Ilmoita laskennallinen 
arvonlisävero ruudussa ”vero 

tavaroiden 
maahantuonneista EU:n 

ulkopuolelta”.

Huomio veron määrä 
vähennyskelpoisena

ruudussa ”verokauden 
vähennettävä vero”. 

Rajoituksia: pitää liittyä 
verolliseen liiketoimintaan, ei 
edustus, hotelliaamiainen ym.

https://www.vero.fi/
https://www.logistiikanmaailma.fi/

